

HAZADNAK RENDELTENUL LEGY HIVE, OH MAGYAR!



MAGYARORSZÁGI HIREK



A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK CIME: HEGERDUS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.

CSONKAMAGYARORSZAG NEM ORSZAG, EGESZ MAGYARORSZAG Mennyorszag!

MI UJSÁG A MEGYÉNKBEN?

BEREG MEGYE

Barabásról jelentik, hogy a község lakói a mult hét kedjén hajnali fél 3 óraker erős földremlati morajra riadtak fel.

FEJÉR MEGYE

Kreitl János móri földművest felesége, részesekedése miatt kiutasította házából. A földművest megleste, amikor az asszony eltávozott a házból.

HAJDU MEGYE

Rostás Sándor berettyóújfalusi kolduscigány Balog Virág nevű vadházastársával ésszeszólalozott és dühében teljesen leharapta az asszony orrát.

HEVES MEGYE

Az Egerrel szomszédos Ostoros borsodmegyei községbe most tért haza 17 év után orosz hadifogságból Zakár László földműves.

TOLNA MEGYE

Szekszárdról jelentik: Tolna vármegye iskolánkülvli nép művelési bizottsága az elmúlt évben 2286 ismeretterjesztő előadást, 5 elemi ismeretterjesztő tanfolyamot, 8 általános ismeretterjesztő tanfolyamot tartott és 109 mőküvelői előadást rendezett.

OROSZ ÁRUK A MAGYAR IPAR ELLEN

Nemrégiben a kanadai magyarság egyik vezető embere járt Budapestben és amikor elbucszott, megkérdezte, mily nagy benyomással távozik Magyarországról? A legnagyobb elragadtatással hangján nyilatkozott arról a hatalmas erőfeszítésről, amelyet ez az ország tesz, hogy Trianon sebit meggyógyítsa.

Ebben kétségtelenül igaz is van, mert a közzség egyrésztől természetesen kívánja az olesó árakat, másrésztől azonban számof az orosz "dumping" következményivel.

ri és főiri vagonokból gyűjtött drágaköveket. Mindezekhez hozzájárul a fogyasztás válása. Sok panaszból csak egyet len egyet emelünk ki.

Az olesó bor és sör hazája

A magyar kereskedelem vezető tényezőit nem lehet azzal vádolni, hogy nem lennének modern emberek és az idő szava e- lőtt becsukná a fülléket.

A szervezés minkájának szép példája a magyar sörgyárak munkája. A magyar sörgyárak kiszorították a külföldi söröket Magyarországból, sőt kivitelre is dolgoznak.

Hétről-hétre

Noha a husvét előtti időjárás hideg volt, az ünnepekre azonban megváltozott az idő, a hangulat pedig nagyon emelkedett volt.

Bud János kereskedelmi miniszter a képviselőház pénzügyi bizottságában a költségvetésről mondott nagyobb beszédet. Egész Európa gazdasági élete forrongásban van.

PAISZ ÖDÖN

Husvétkor igen sok vendégünk volt. Münchenből 400 főnyi diákleány érkezett, megtekintették a magyar főváros nevezetességeit, ellátogattak Esztergomba és a legszebb emlékeikkel távoztak el.

REMINGTON

REMINGTON Typewriters Ltd. 210 Notre Dame Ave. Winnipeg. Kétszemélyes gépi írást igényelőknek ajánljuk a Remington Portable írógépet és a havi fizetés feltételével.

MAGYARUL TANUL EGY ANGOL KÉPVEISELŐ

Az óhazai lapok írják, hogy az angol parlament egyik igen tekintélyes tagja, az angol liberális képviselőcsoport egyik vezető politika, Lloyd George legszemélyesebb barátja, valószággal jobbkéze: F. Llewellyn Jones — magyarul tanul.

NE FELEJTSE EL KITÖLTENI A NÉPSZÁMLÁLÁSI IVEK "RACIAL ORIGIN" ROVATÁT

IRJA ODA, HOGY A MAGYAR FAJHOZ TART, MÉG AKKOR IS, HA NEM MAGYAR ALLAMPOLGÁR

NEW YORKBÓL EURÓPÁBA 5 NAP A TENGEREN BREMEN ÉS EUROPA HÉT NAPON BELÜL MAGYARORSZÁGBA ÉR

SZÉPSÉGET ÉS BÁJT ÜDE ARCOT ÉS HÓFEHÉR KEZEKET

NYER RÖVID IDŐ ALATT AZ, aki a BOLGÁR-féle LILIAMCSOKROT használja, mely négy szerből: Lilium Krémből, Szappanból, Lilium Tejből és fehér vagy rózsaszínű Puderből áll.

Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEYE ROAD, N. CLEVELAND, O.

MAGYAR BILLIARD-HALL MONTREALBAN 1603 St. Lawrence Blvd. SZIVES PÁRTFOGAST KER VARGA JÁNOS